
1. Szerkeszd meg az ABC háromszög

a, λ1 = –
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 arányú középpontosan hasonló képét a C csúcsra, mint középpontra; és

b, λ2 = 1,5 arányú középpontosan hasonló képét az ABC háromszög súlypontjára, mint középpontra.

2. Az ábra és az ismert értékek alapján töltsd ki a táblázat celláit. Egy sorban egy alakzatra vonatkozó adatok vannak.
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3. Egy toronyház magasságát szeretnénk megmérni, ezért 500 méterre eltávolodva tőle egy 1 m-es botot szúrunk függőlegesen a földbe. A bottól pontosan 10 métert kell továbblépnünk, hogy a földre hajolva a bot végét és a toronyház tetejét egy vonalba lássuk. Milyen magas a ház?
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4. Egy derékszögű háromszög átfogóját az őt metsző magasságvonal 2 és 8 egységre bontja. Mekkora ez a magasságvonal?
m = 
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